



筑梦蓉光 聚焦成都大运会



济霆再配老搭档 韩悦赶场取首胜 羽球赛场吹来福建青春风

□本报记者 肖榕

30日,大运会羽毛球比赛正式挥拍,在首日进行的混合团体赛中,中国队遭遇一天双赛。尽管赛程艰苦,不过面对法国和巴西两个对手,中国队干脆利落,以两个5:0取得两连胜。

何济霆再配老搭档

在上午与法国队的比赛中,目前在上海体育学院读研的何济霆携手杜玥,以21:16和

21:13直落两局,击败了法国组合亚当/鲍尔。何济霆与杜玥从2014年便开始搭档征战青少年赛场,最高世界排名曾达到第八位。谈及近10年的老搭档,何济霆也充满期待:“我们从小在一起打球,彼此很熟悉,目前有一段时间没有搭档了,希望通过这次比赛会有新的火花。”

首次来到大运会,何济霆对开幕式念念不忘:“激动!那种氛围让我一下子有了大赛的感觉。”而对于羽毛球比赛,何济霆则笑言,球拍太火爆,好多朋友还有自己父母想来都买不到票,“期待在接下去的

比赛中自己能做得更好”。

韩悦赶场

一天双赛也在考验中国队的阵容深度。经过短暂的休整,中国队在30日下午迎来了第二个对手巴西队。

目前已保研至同济大学体育教学部的韩悦在刚刚结束的日本公开赛上闯入了八强。28日凌晨结束比赛后,她于29日晚8点抵达成都。

上午与法国队比赛时,韩悦就到场为球队加油。在下午与巴西选手席尔瓦的女单比

赛中,韩悦披挂上阵,并以21:7和21:6击败席尔瓦,为中国队拿下一分。赛后,韩悦说:“对手的强弱并不重要,做好自己才是最重要的。”

对于李雪芮和王适娴两位教练,韩悦竖起了大拇指说:“很好!”她表示,两位单打教练都很认真负责,总结都特别详细,“每个人都说了好久,一人半小时”。

值得一提的是,北京体育大学教师王适娴是奥运冠军谌龙的妻子。她表示,这次比赛更加看重的是团体金牌,但也会以冲击的姿态争取多拿冠军。

张婧5射5中 26:1,中国女水 轻取新加坡

本报讯(记者 肖榕)中国大学生女子水球队在30日迎来了自己的首秀。在新加坡体育中心游泳馆与新加坡队的比赛中,中国队以26:1击败对手,迎来开门红。其中,来自福建龙岩的张婧5射5中,得到5分,就读于福建师范大学的董文鑫则作为守门员登场。

在本场比赛中,中国队除守门员之外,所有队员都有得分。作为队长,张婧更是给出了命中率100%的表现。据张婧介绍,这支球队有11人刚刚参加完在日本福冈的世锦赛,“今天我们发挥得很好,赛前有想过会以大比分获胜,我对比赛结果很满意”。

而对于对手新加坡队,张婧则说:“我们和新加坡队的关系很好,平时就会互相帮助。这场比赛她们打得很认真,所以我们要更认真、更努力。”

在2009年贝尔格莱德大运会和2011年深圳大运会上,中国队都取得了女子水球的冠军,这也让姑娘们更加渴望能在家门口实现第三冠。张婧说:“本次比赛的最大对手就是意大利队。”

31日下午,中国队将迎来第二个对手意大利队。“我们届时会拼尽全力。我们有信心击败意大利队,我们有获得冠军的实力。”张婧说。

图① 30日,中国队以231环:224环战胜法国队,获得男子复合弓团体赛冠军。图为中国队选手王世坤在比赛中。

图② 30日,艺术体操项目集体全能决赛第二轮举行。最终,中国队以57.150分的总成绩获得冠军。图为中国队在3带2球比赛中。

图③ 30日,中国队以5:4的成绩战胜韩国队,获得女子反曲弓团体赛冠军。图为中国队选手王黎敏在比赛中。

图④ 30日,由刘宇坤、王岳丰、李鑫森组成的中国队获得男子50米步枪三姿团体赛冠军。图为王岳丰(中)进行跪姿射击。

新华社

30日,在排球女子预赛B组比赛中,中国队以3:1战胜德国队,四局比分分别是11:25、25:11、25:15和25:13。来自福建的队长庄宇珊(中)在本场比赛中替补出场,得到9分。图为女排姑娘们庆祝胜利。

本报记者 肖榕 摄



我省累计8138名大学生 参加西部、欠发达地区志愿服务

本报讯(记者 庄严 通讯员 李琰之)29日,由团省委、省委组织部、省教育厅、省财政厅、省人社厅联合举办的“西部计划实施20周年纪念大会暨2023年福建省大学生志愿服务西部计划、欠发达地区计划出征仪式”在福州举行。各厅局相关负责同志及各服务市、县项目办代表出席出征仪式。

出征仪式上,冯淑丹等39名大学生志愿者被授予“2021-2023年度福建省大学生志愿服务欠发达地区计划优秀志愿者”称号,同时还举行了志愿者授旗和宣誓仪式,为参加2023年福建省大学生志愿服务西部计划、福建省大学生志愿服务欠发达地区计划的大学生志愿者送行。

今年是西部计划实施20周年。据统计,迄今为止,我省累计已有8138名大学生志愿者赴宁夏、西藏、新疆、新疆生产建设兵团及我省的三明、南平、龙岩、宁德开展基础教育、医疗卫生、乡村振兴、社会治理等志愿服务,缓解了西部和基层对人才的渴求,推动了当地经济和社会事业的发展。在服务过程中,大学生志愿者也积累了丰富的实践经验,提高了自身的能力和素质。

省民间文艺家协会 非遗专业委员会成立

本报讯(记者 陈尹荔)近日,福建省民间文艺家协会非遗专业委员会成立大会在福建省海峡民间艺术馆举行。

会上,福建省民间文艺家协会主任唐文忠表示,福建省民间文艺家协会非遗专业委员会应该承担非遗传承发展的历史责任,推动非遗创造性转化、创新性发展。专委会成员也应该坚持正确导向,推进非遗进校园、进社区,积极参与各项实践。

中央音乐学院新时代文明实践 福建上杭基地成立

本报讯(记者 陈尹荔)近日,中央音乐学院新时代文明实践福建上杭基地在上杭县新时代文明实践中心揭牌成立。

据介绍,中央音乐学院新时代文明实践福建上杭基地的揭牌,是上杭县培育文明实践特色项目、打造文明实践品牌的创新探索。中央音乐学院将发挥好新时代宣讲师作用,充分利用好上杭深厚的红色资源优势,积极开展红色文艺题材创作,努力打通宣传群众、教育群众、服务群众的“最后一公里”。

今年初,中央音乐学院与上杭县签订了校地合作协议,选派了优秀教师驻县指导当地文艺事业发展,联络和组织央音师生到上杭开展社会实践,并举办3场慰问演出活动,用音乐搭起沟通桥梁、用文艺助推乡村振兴。

我国破解水稻生殖隔离之谜 为培育高产品种开辟新路径

据新华社电 近日,由万建民院士领衔、中国农业科学院作物科学研究所和南京农业大学合作的科研团队,阐明了籼稻、粳稻杂种不育分子机理,破解水稻生殖隔离之谜。这项研究为利用亚种间杂种优势培育高产品种提供了重要理论和技术支撑。

这是记者近日从中国农业科学院了解到的消息。相关研究成果发表在《细胞》杂志上。

据中国工程院院士万建民介绍,作物杂种优势利用是大幅提高粮食产量的重要途径。我国北方多种植粳稻,南方多种植籼稻。上世纪70年代以来,袁隆平院士研发的杂交水稻主要是利用籼稻亚种内的杂种优势,实现了水稻大幅增产。

“一般来说,品种间亲缘关系越远,杂交优势越明显。如果籼稻和粳稻亚种间能育成超亲杂种,据预测,可以比现有杂交水稻增产15%以上。如何利用亚种间的超亲优势一直受到育种家的关注。”万建民说,然而籼稻和粳稻之间存在严重的生殖隔离,其杂交种常表现出杂种不育现象,是阻碍杂种优势利用的最大障碍之一。

据了解,这项历时13年完成的研究成果,首先在全基因组层面系统鉴定了引起籼稻和粳稻杂种花粉不育的位点,并对其中的一个位于第12号染色体上最主效的位点进行了遗传分析,发现这个位点由紧密连锁的两个基因组成,进一步的深入解析首次从分子层面阐明了水稻杂种不育的机理,解开了水稻生殖隔离之谜。研究团队同时还分析了这对基因在水稻中的起源及其分布,利用这项研究的发现,可以通过分子标记辅助选择等手段规避花粉败育问题,推进水稻亚种间超亲优势利用和高产品种的培育。

“破解籼稻和粳稻亚种间的生殖隔离,将有望实现水稻单产的再次飞跃。这项成果让我们距离这一天又前进了一大步。”农业农村部部长、中国农科院院长吴孔明说。

吴孔明表示,这是中国农科院既聚焦基础前沿又面向国家重大需求的一项重大标志性成果。科研人员要继续瞄准世界科学前沿问题和育种生产实际问题,力争在种业科技原始创新和关键基因、资源和技术等方面取得更大突破。

资产重组公示

中国信达资产管理股份有限公司福建省分公司拟对福建省安溪县长桥自来水厂项目债权进行债务重组,截至处置基准日2023年6月30日,该项目债权总额340.13万元。债务人位于福建省泉州市安溪县长桥,该债权由安溪县长桥镇经济联合社提供名下房地产作为抵押担保,由福建省安溪县长桥供水公司提供连带保证责任。我司拟与债务人的主管部门福建省安溪县长桥镇政府进行调解,签订债务重组合同,重组价款为130万元于重组协议签订后5个工作日内支付我司,我司在收到全部款项后,免除该项目的剩余债务。公示期内如有异议或愿出高价收购者,债务重组方案暂缓实施,有异议的处理异议;对愿出高价的,启动公开处置程序。该债权的有关情况请查阅我司网站,网址:www.cinda.com.cn。
公告有效期:7个工作日,受理征询或异议有效期:7个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与福建省分公司联系。联系人:刘先生
联系电话:0591-87805530,电子邮箱:liuxing@cinda.com.cn
公司地址:福州市五四路137号信和广场10、11层
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0591-87805240
对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:shenzhengmao@cinda.com.cn
特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。
中国信达资产管理股份有限公司福建省分公司
2023年7月31日

确创新是引领发展的第一动力,必须坚持向科技创新要战斗力,统筹推进军事理论、技术、组织、管理、文化等各方面创新,建设创新型人民军队;明确现代化军队必须构建中国特色军事法治体系,推动治军方式根本性转变,提高国防和军队建设法治化水平;明确军民融合发展是强国之基、强军之策,必须坚持发展和安全兼顾、富国和强军统一,形成全要素、多领域、高效益军民融合深度发展格局,构建一体化的国家战略体系和能力。对新时代党的强军思想,要全面准确学习领会,毫不动摇贯彻落实。

《毫不动摇坚持党对军队的绝对领导》

是习近平同志2018年8月17日在中央军委党的建设会议上讲话的一部分。指出,坚持党对军队的绝对领导,首先全军对党要绝对忠诚。做到对党绝对忠诚,必须铸牢听党话、跟党走的思想根基。要加强忠诚度鉴别和政治考察,确保枪杆子牢牢掌握在对党绝对忠诚的人手中。

《坚持和完善党对人民军队的绝对领导制度,确保人民军队忠实履行新时代使命任务》

是2019年10月31日中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议通过的《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》的第十一部分。指出,党对人民军队的绝对领导是人民军队的建军之本、强军之魂。中央军委实行主席负责制是坚持党对人民军队绝对领导的根本实现形式。必须牢固树立习近平强军思想在国防和军队建设中的指导地位,坚持人民军队最高领导权和指挥权属于党中央,健全人民军队党的建设制度体系,把党对人民军队的绝对领导贯彻到军队建设各领域全过程。

《全面加强实战化军事训练,全面提高训练水平和打赢能力》

是习近平同志2020

年11月25日在中央军委军事训练会议上讲话的要点。指出,军事训练是部队经常性中心工作,是生成和提高战斗力的基本途径,是最直接的军事斗争准备。要坚持聚焦备战打仗,坚持实战实训、联战联训、科技强训、依法治训,发扬优良传统,强化改革创新,加快构建新型军事训练体系,全面提高训练水平和打赢能力,为实现党在新时代的强军目标、把我军全面建成世界一流军队提供坚强支撑。

《推动新时代国防和军队建设取得历史性成就、发生历史性变革》

是2021年11月11日中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》的第四部分“开创中国特色社会主义新时代”。指出,党的十八年以来,党确立新时代的强军目标,确立新时代军事战略方针,制定到2027年实现建军一百年奋斗目标,到2035年基本实现国防和军队现代化,到本世纪中叶全面建成世界一流军队的国防和军队现代化新“三步走”战略,推进政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,加快军事理论现代化、军队组织形态现代化、军事人员现代化、武器装备现代化,加快机械化信息化智能化融合发展,全面加强练兵备战,坚持走中国特色强军之路。在党的坚强领导下,人民军队实现整体性革命性重塑、重整行装再出发,国防实力和经济实力同步提升,一体化国家战略体系和能力加快构建,建立健全退役军人管理保障体制,国防动员更加高效,军政军民团结更加巩固。人民军队坚决履行新时代使命任务,以顽强斗争精神和实际行动捍卫了国家主权、安全、发展利益。

《深入实施新时代人才强军战略》

是习近平同志2021年11月26日在中央军委人才工作会议上讲话的要点。指出,人才是

推动我军高质量发展、赢得军事竞争和未来战争主动的关键因素。实施新时代人才强军战略,必须把党对军队绝对领导贯彻到人才工作各方面和全过程,必须把能打仗、打胜仗作为人才工作出发点和落脚点,必须面向世界军事前沿、面向国家安全重大需求、面向国防和军队现代化,必须全方位培养用好人才,必须深化军事人力资源政策制度改革,必须贯彻人才强国战略。

《贯彻依法治军战略,提高国防和军队建设法治化水平》

是习近平同志2022年3月7日在出席十三届全国人大五次会议解放军和武警部队代表团全体会议时讲话的要点。指出,依法治军是我们党建军治军的基本方式,是实现党在新时代的强军目标的必然要求。要坚持党对军队绝对领导,坚持战斗力标准,坚持建设中国特色军事法治体系,坚持按照法治要求转变治军方式,坚持从严治军铁律,坚持抓住领导干部这个“关键少数”,坚持官兵主体地位,坚持贯彻全面依法治国要求。

《实现建军一百年奋斗目标,开创国防和军队现代化新局面》

是习近平同志2022年10月16日在中国共产党第二十次全国代表大会上报告的一部分。指出,如期实现建军一百年奋斗目标,加快把人民军队建成世界一流军队,是全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的必然要求。要深入贯彻新时代军事战略方针,坚持党对人民军队的绝对领导,坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,坚持边打边学、边战边建,坚持机械化信息化智能化融合发展,加快军事理论现代化、军队组织形态现代化、军事人员现代化、武器装备现代化,提高捍卫国家主权、安全、发展利益战略能力,有效履行新时代人民军队使命任务。
(新华社北京7月30日电)

(上接第五版)

《不断开创当代中国马克思主义军事理论

和军事实践发展新境界》是习近平同志2017年12月22日在中央军委扩大会议上讲话的一部分。指出,在波澜壮阔的强军实践中,我们着眼于实现中华民族伟大复兴的中国梦,围绕新时代建设一支什么样的强大人民军队、怎样建设强大人民军队,深入进行理论探索和实践创造,形成了新时代党的强军思想,明确强军必须强军,巩固国防和强大人民军队是新时代坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴的战略支撑;明确党在新时代的强军目标是建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的人民军队,必须同国家现代化进程相一致,力争到2035年基本实现国防和军队现代化,到本世纪中叶把人民军队全面建成世界一流军队;明确党对军队的绝对领导是人民军队建军之本、强军之魂,必须全面贯彻党领导军队的一系列根本原则和制度,确保部队绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠;明确军队是要准备打仗的,必须聚焦能打仗、打胜仗,创新发展军事战略指导,构建中国特色现代作战体系,全面提高新时代备战打仗能力,有效塑造态势、管控危机、遏制战争、打赢战争;明确作风优良是我军鲜明特色和政治优势,必须加强作风建设、纪律建设,坚定不移正风肃纪、反腐惩恶,大力弘扬我党我军光荣传统和优良作风,永葆人民军队性质、宗旨、本色;明确推进强军事业必须坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,更加注重聚焦实战,更加注重创新驱动,更加注重体系建设,更加注重集约高效,更加注重军民融合,全面提高革命化现代化正规化水平;明确改革是强军的必由之路,必须推进军队组织形态现代化,构建中国特色现代军事力量体系,完善中国特色社会主义军事制度;明